



Comunicat de presă

18.10.2017

Investiții în servicii de alimentare cu apă și de canalizare, conforme cu normele europene

În noua etapă de investiții, POIM 2014 – 2020, S.C. Euro Apavol S.A. va continua procesul de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare, pentru a asigura accesul la servicii de alimentare cu apă și de canalizare, conform normelor europene privind calitatea acestor servicii.

Directorul General al S.C. Euro Apavol S.A., dl. Nicolae Gheorghe, a participat miercuri, 11 octombrie 2017, la ședința Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Euro-Apa, alături de primari din cele 28 de localități din județele Ilfov, Ialomița și Giurgiu aflate în Aria de Competență Teritorială.

În cadrul dezbaterilor s-au prezentat demersurile Euro Apavol de a realiza în permanență investiții pentru îmbunătățirea calității apei potabile distribuite, atât din surse proprii, precum și din investiții cu fonduri europene prin Programul Operațional Infrastructură Mare, programat pentru perioada 2014-2020.

Astfel, Studiul de Fezabilitate (varianta preliminară) realizat de operatorul de apă prevede extinderea furnizării serviciilor de alimentare cu apă și de canalizare, prin extinderea și reabilitarea rețelelor de apă și canalizare, construirea, modernizarea și reabilitarea stațiilor de tratare a apei potabile și a stațiilor de epurare, precum și creșterea calității serviciilor de alimentare cu apă și de colectare a apelor uzate, și implicit, creșterea semnificativă a numărului de beneficiari din județele Ilfov, Ialomița și Giurgiu, în condițiile unor tarife acceptabile pentru populație.

Investițiile analizate prevăd extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă de care vor beneficia 186.810 locuitori din 23 de comune și un oraș, prin reabilitarea/construirea a: 60 foraje de fronturi de captare subterană, 16 stații de tratare a apei, 27 rezervoare de înmagazinare apă potabilă; 518,70 km de rețea de distribuție apă; 15,93 km de aducțiuni; 13 stații de pompare apă potabilă; 14 dispecerate SCADA.

Vor beneficia de principalele măsuri de investiții pentru sectorul de colectare și epurare a apelor uzate menajere 196.245 locuitori din 20 de unități administrativ teritoriale și un oraș, prin reabilitarea/construirea a 6 stații de epurare apă uzată, 528,453 km de rețele de canalizare noi; 130,60 km rețele de refulare și colectoare transfer, 167 stații de pompare ape uzate reabilitate/construite, 6 dispecerate SCADA.

Observațiile și completările primite din partea reprezentanților localităților implicate în proiect și din partea finanțatorului vor fi incluse în Studiul de





Instrumente Structurale
2014-2020

fezabilitate (varianta finală), componentă a aplicației de finanțare pentru *Proiectul regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată în aria de operare a S.C. Euro Apavol S.A.*

Reprezentanții S.C. Euro Apavol S.A au adus în atenția participanților necesitatea urgentării demersurilor inițiate de primării pentru realizarea cadastrelor străzilor pe care se vor introduce rețele de alimentare cu apă și canalizare menajeră, precum și pentru celelalte obiective de investiții: stații de tratare a apei, stații de epurare.

În acest context, directorul S.C. Euro Apavol S.A. a salutat demersul localității Dărăști-Ilfov de a deveni acționar al S.C. Euro Apavol S.A., precum și sprijinul oferit de localități pentru majorarea capitalului social al societății.

Directorul executiv al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară EURO APA, domnul Romeo Condrache, a adus în atenția participanților necesitatea inițierii procedurii de modificare a contractului de delegare a gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare, realizată la 5 ani de la semnarea acestuia.

În cadrul dezbaterilor s-a aprobat forma finală a strategiei de dezvoltare a serviciului de alimentare cu apă și canalizare pentru localitățile membre ADI Euro-Apa. Informațiile din strategia de dezvoltare și cele din studiul de fezabilitate vor fi corelate astfel încât toate cele 29 de localități care vor face parte din aria de delegare a S.C. EURO APAVOL S.A. să poată beneficia de cadrul necesar pentru obținerea finanțării în dezvoltarea rețelelor de utilități publice.

Pentru mai multe informații despre acest proiect: S.C. EURO APAVOL S.A.,
Petrică Diaconu - Director Adjunct Dezvoltare - Performanță, Dana Patache -
Responsabil publicitate; Adresa: Str. Serg. Gheorghe Dincă, nr. 19 A,B,C, Voluntari,
județ Ilfov; Tel.: 021.270.48.85, Fax: 021.270.45.50; E-mail: office@apavol.ro,
Website: www.apavol.ro

„Proiect co-finanțat din Fondul de Coeziune prin Programul Operațional Infrastructură Mare 2014-2020”





Str. Sergent Gheorghe Dincă, nr. 19 A, B, C, Voluntari, Judetul Ilfov

Telefon: +40 21 270 48 85/ +40 21 270 48 87, **Fax:** +40 21 270 45 50

E-mail: office@apavol.ro, www.apavol.ro

Transilvania – Sucursala Voluntari. Cont: RO66RTR1049012002P48138XX





